
 

 

 

 

  

教 育 委 員 会 会 議 録 

 

（定 例 会） 

 

令和７年４月２２日（火）開催 

 

嬉野市教育委員会 



第１回嬉野市教育委員会議録（定例４月） 

 

１ 開催日時  令和７年４月２２日（火）9：55～11：25 

２ 開催場所  嬉野市役所 塩田庁舎 ３-２会議室 

３ 出席委員  教 育 長     杉﨑 士郎 

教育長職務代理者     永田 由美 

委      員     宮﨑 憲太郎 

委      員     荒武 治美 

委      員     中島 構治 

４ 欠席委員  なし 

５ 出席者   教育部長         筒井 八重美 

教育総務課長       森永 智子 

学校教育課長       中原 奈美 

文化・スポーツ振興課長  小原 和子 

教育総務副課長   織田 理 

指導主事         金丸 大樹 

指導主事         徳永 倫子 

書記    畠岡 愛 

 

１ 開会 

 

２ 会議録署名委員  荒武委員、中島委員 

 

３ 議題 

（１）報告 

①第 1 回市内校長研修会について 

4 月 14 日に校長会がありました。技術や家庭科の講師不足に対応するために、他の学校か

ら兼務で講師として来ていただいたり、新たな講師の採用を進めておりますが特に技術系の

免許取得が難しく、免許を持っている人材の確保が課題であることが強調されました。さら

に、県の支援や教育環境の改善に向けた取り組みがおこなわれています。今年度の教育計画

では、オンライン英会話や生きる力の教科書の導入が進む一方、地域との連携を強化する取

り組みもおこなわれる予定となっております。 

②社会教育・公民館事業等について 

 自治公民館長会議や海の体験イベントなどが予定されております。また、子ども会関連で

は登山体験やユメセン等が計画されており、年間行事には様々な活動が含まれています。 

嬉野市社会教育委員は前年度から変更ありません。よろしいでしょうか。 



＜異議なし＞ 

③奨学資金の貸与について 

 審査の結果、新規申請者 5 名の貸与が決定しております。今年度の奨学金貸与者は 23 名

です。 

Q:奨学金についての返納についてはどうでしょうか 

A:未納もありますが連絡は取れている状態で、比較的回収はできております。 

④その他 

・行政区長名簿 

・スポーツ推進委員名簿 

・自治公民館長名簿 

教育委員会の承認が必要ですので提案します。 

＜異議なし＞ 

 

（２）協議 

①嬉野市 教育新次代プランⅡの概要（令和七年度） 

「学びをつなげる」「学びを変える」「誰 1人取り残さない」「地域と共にはぐくむ」 

②嬉野っ子ワクワクデザインⅡ令和７年 

③嬉野市民ワクワクデザインⅡ令和７年 

文科省の生成 AI の実証研究事業が始まり、AI を活用した校務システムと学習支援システ

ムを組み合わせてチャットボットを開発するプロジェクトで、AI に教師の仕事をサポート

させることを目指しています。AI の導入により教師の業務効率化が期待されており、学級通

信などの文書作成も AI に任せることで効率化を図る方針です。オンライン英会話は 4 年目

となりさらに充実させ、県や市からの実用英語技能検定の補助金を活用し受験、合格につな

げていきたいと思います。生きる力の教科書は第 4 改定版を近日中に配布予定です。 

Q：実用英語技能検定の補助金について詳しく説明をお願いします。 

A:令和 7 年度から令和 9 年度までの 3 ヵ年は中学 3 年生を対象に 1 回の受験料が全額県の

負担となります。市としましては、中学校在学生は 4 級以上を対象に半額補助としておりま

すので、両方を兼ね合わせてより充実したものになると考えております。 

＜異議なし＞ 

④嬉野市教育委員会学校訪問のあり方と内容について 

学校訪問の実施方針として、教育事務所は今年度も半日訪問にするそうですのでそれに準

じて嬉野市でも半日訪問とします。今年度は教職員の声を反映させるため協議の時間を充実

させたいと考えており、校長先生の学校概要説明の前に授業を見学する形式に変更したいと

思います。 

 ＜異議なし＞ 

⑤夏季休業中の学校閉庁について 

お盆の前後にはできるだけ先生方にも休んでもらおうということで、閉庁をしてきており



ます。夏季休暇や年休を活用し、8 月 9 日から 17 日に取ってもらうことで 9 連休となりま

す。 

＜異議なし＞ 

⑥社会教育委員会との合同会議の実施について 

予定を合わせて開催することでよいでしょうか。 

＜異議なし＞ 

 

（３） その他 

・次回定例教育委員会 

5 月 28 日（水）14 時 30 分から 16 時 00 分の予定です。 

 

５ 閉会 

 

 


